

Приложение

Анализ детского дорожно-транспортного травматизма на территории Алтайского края (за 12 месяцев 2015 года), в том числе Поспелихинском и Новочихинском районе (за январь 2016 года)

В 2015 году на территории края произошло снижение количества ДТП и числа пострадавших в них детей (451 ДТП, в 2014 году -458 ДТП), в которых получили ранения 478 (2014 год – 488, -2,0%) несовершеннолетних, 17 (2014 год – 8, +112,5%) детей погибли.

Анализ аварийности свидетельствует, что большинство случаев дети попадают в ДТП, находясь в транспортных средствах в качестве пассажиров 204 (2014 год – 201, +1,5%). Наезды на пешеходов составил 194 факта (2014 год – 210, -7,6%, 43,0% от общего количества ДТП), в 35 ДТП несовершеннолетние управляли велотехникой (2014 год – 25, +40,0%) и в 12 мототранспортом (2014 год- 13, -7,7%).

По вине водителей произошло 340 (2014 год- 346, -1,7%) ДТП, в которых 13 несовершеннолетних погибли (2014 год - 8) и 374 получили различные травмы (2014 год- 371, +0,8%).

При наездах на пешеходов 6 несовершеннолетних погибли (2014 год- 1, +500%) и 193 получили травмы различные степени тяжести (2014 год – 218,-11.5%). По собственной неосторожности детей произошло 70 наездов (2014 год – 83,-15,7%), где 67 юных пешеходов получили ранения (2014 год- 85,-21,2%) и 4 погибли (2014 год-1, +300%). На пешеходных переходах произошло 79 ДТП (2014 год -87,-9,2%).

В качестве пассажиров транспортных средств погибли 8 несовершеннолетних (2014 год – 5, +60,0%) и 234 ребенка получили травмы (2014 год- 221, +5,9%). Из указанного количества только в 24 случаях дети перевозились в автомобиле без детскогодерживающего устройства (2014 год – 20, +20,0%, 10,2%- от всех ДТП с детьми-пассажирами).

На территории Поспелихинского и Новочихинского районов за январь 2016 года зарегистрировано 4 ДТП, где 5 граждан получили травмы различной степени тяжести. В январе 2016 года на территории Поспелихинского и Новочихинского районов ДТП с участием детей не допущено (2014 год-0).

В целях стабилизации обстановки, повышения эффективности работы по профилактике дорожно-транспортного травматизма и качества обучения школьников правилам дорожного движения рекомендую анализ аварийности довести до сведения участников образовательного процесса, выносить на родительские собрания вопросы профилактики правонарушений среди несовершеннолетних в сфере дорожного движения, проводить лекционные занятия с детьми и их родителями об обязательном соблюдении ПДД РФ, в том числе с привлечением сотрудников ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский».